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Generell beskrivelse av virksomheten
Åpenhetsloven § 5a
En generell beskrivelse av virksomhetens organisering, driftsområde, retningslinjer og rutiner for å håndtere faktiske og potensielle negative konsekvenser for grunnleggende menneskerettigheter og anstendige arbeidsforhold.

Beskrivelse
Organisering
Vår virksomhet er organisert som et aksjeselskap med forretningsadresse i Bergen, Norge

Vår virksomhet er del av det organiserte arbeidslivet og er tilsluttet Næringslivets Hovedorganisasjon (NHO)

Driftsområde
Vårt driftsområde er Norge hvor vi er leverandør og leverer hydrauliske kraner og annen hydraulikk. 

Selskapets viktigste produkter er hydrauliske kraner

Selskapet operer i følgende markedssegmenter: havbruk, fiskeri, maritim og offshore industri

Retningslinjer/rutiner
Bergen Hydraulic skal overholde pliktene etter åpenhetsloven og drive ansvarlig når det gjelder menneskerettigheter og anstendige arbeidsforhold, i samsvar med vår interne rutine for overholdelse av plikter etter åpenhetsloven. Vår interne rutine er forankret hos daglig leder og/eller styret, og gjort kjent for alle i selskapet.

Rutinen omfatter fordeling av ansvar og arbeidsoppgaver, kartlegging og vurdering av negativ påvirkning/skade ut fra egen virksomhet, leverandørkjeder og forretningsforbindelser, samarbeid om gjenoppretting og erstatning der det er påkrevd, stansing/forebygging av negativ påvirkning/skade, overvåkning av gjennomføring og resultater, samt kommunisering av hvordan påvirkningen er håndtert og behandling av informasjonskrav. Videre gir rutinen informasjon om varslingskanal som skal bidra til å avdekke eventuelle negative konsekvenser og vesentlig risiko.

I kontrakter med leverandører stiller vi krav knyttet til åpenhetsloven gjennom spesielle kontraktsbestemmelser. Bestemmelsene sikrer vår virksomhet tilgang til våre leverandørers aktsomhetsvurderinger der de er omfattet av åpenhetsloven, og informasjon om leverandørers varekjøp og leverandørkjeder der de ikke er omfattet av loven. For visse leverandører er det stilt krav om overholdelse av åpenhetsloven selv om leverandøren selv ikke er omfattet.

Negative konsekvenser og risiko
Åpenhetsloven § 5b
Opplysninger om faktiske negative konsekvenser og vesentlig risiko for negative konsekvenser som virksomheten har avdekket gjennom sine aktsomhetsvurderinger.


Beskrivelse
Arbeidsmøter for kartlegging av leverandørkjeder og aktsomhetsvurderinger er igangsatt i rapporteringsperioden. 

Vi har prioritert kartlegging av de leverandører og forretningsforbindelser vi samhandler mest med og der vi anser at det er høyest risiko for negative konsekvenser på menneskerettigheter og anstendige arbeidsforhold blant annet ut fra geografi og bransje.

Vi har ikke avdekket noen faktiske negative konsekvenser. 

Vi har ikke avdekket noen vesentlig risiko for negative konsekvenser.
                
Tiltak 
Åpenhetsloven § 5c
Opplysninger om tiltak som virksomheten har iverksatt eller planlegger å iverksette for å stanse faktiske negative konsekvenser eller begrense vesentlig risiko for negative konsekvenser, og resultatet eller forventede resultater av disse tiltakene.


Beskrivelse
Vi har forankret ansvarlighet med hensyn til overholdelse av plikter etter åpenhetsloven i virksomheten gjennom et styrevedtak og intern retningslinje/rutine. Den interne retningslinjen/rutinen er gjort kjent for alle i selskapet. Videre gir rutinen informasjon om varslingskanal som skal bidra til å avdekke eventuelle negative konsekvenser.

Videre har vi implementert kontraktskrav i kontrakter med leverandører, for overholdelse av åpenhetsloven i våre leverandørkjeder. Kontraktskravene kan gi oss informasjon om leverandørens virksomhet og verdikjede, rett til å følge opp og iverksette tiltak overfor disse.  








